

# 中超六名外援将战世界杯

## 一举打破二十年来只有五名外援入选的尴尬

□本报综合报道

随着各支球队公布了参加世界杯的大名单,中国联赛已经有6名外援获得了参加今夏巴西世界杯的资格,他们分别是韩国的河大成、金英权以及朴钟佑。另外,澳大利亚的麦克格文、波黑的米西莫维奇和洪都拉斯的查韦斯也进入了各自国家队的大名单。

### 1 韩国队贡献三大将

除去2002年因中国队参赛外,中国联赛能够给世界杯提供的支持实在少得可怜,数字十分惨淡。20年来,代表其他国家队参加世界杯的只有区区5人,即冈波斯、阿格布、安贞焕、萨比隆和帕拉西奥斯。这充分说明足球第三世界的中国,其水准和吸引力是怎样一个地步,而今年这个数字可能有大幅度提升。目前,世界杯32强以及公布参赛名单的球队中,效力于中国联赛的球员就有6人!

其中,韩国国家队一下子就贡献了3人,这也和今年中超联赛引进了大批韩国外援有很大关系。此前,韩国的安贞焕曾经在大连实德效力时入选了韩国2010年南非世界杯的阵容,但他在南非一分钟也没有上场。这一次,相信河大成、金英权以及朴钟佑不会再延续安贞焕的尴尬。

### 2 米西莫维奇 入选波黑国家队

效力于山东鲁能的麦克格文也入选了澳大利亚国家队。虽然澳大利亚人本赛季在鲁能失去了主力位置,但他对征战世界杯充满信心。“巴西世界杯,我会尽最大努力去比赛,享受这个过程。”麦克格文说道。

贵州人和的米西莫维奇入选波黑的大名单毫无悬念,尽管他是在中超这样的低水平联赛效力,但他在国家队中的核心位置还是无法撼动的,而且本赛季米西莫维奇参加的中超和亚冠联赛也很少。据说,他是怕在比赛中受伤而无缘世界杯。



金英权(左)、朴钟佑(中)和河大成入选韩国世界杯23人名单

### 3 查韦斯入选洪都拉斯国家队

另外一个人选的人出乎很多人的意料,因为此人竟然是效力于中甲联赛的青岛中能外援查韦斯,他已经入选了洪都拉斯国家队。此前,中国联赛就曾有洪都拉斯外援参加世界杯的先例,杭州绿城2010年的外援萨比隆和帕拉西奥斯都是在中超效力期间参加南非世界杯的。

还有很多国家没有公布最新的大名单,因此中国联赛参加世界杯的外援可能远远不止这6名。目前来看,最有希望的是广州恒大的迪亚曼蒂。迪亚曼蒂在来广州恒大之前还是意大利国脚,但是在中超这样级别的联赛效力肯定会降低他的影响力。

### 相关链接 德国公布世界杯30人名单

北京时间5月8日,德国主帅勒夫公布了征战世界杯的30人初期名单,拜仁7人入围,多特6人入围,成为大赢家。戈麦斯和京多安因本赛季受到伤势影响最终落选,赫迪拉和克洛泽及时伤愈,而像杜尔姆、金特尔、格雷茨卡、迈尔、福兰德等年轻人得以入围。

#### 附德国30人大名单:

- 门将** 诺伊尔(拜仁)、魏登费勒(多特)、齐勒(汉诺威)
- 后卫** 博阿滕(拜仁)、杜尔姆(多特)、格罗斯克洛伊茨(多特)、赫韦德

斯(沙尔克)、胡梅尔斯(多特)、扬森(汉堡)、拉姆(拜仁)、默特萨克(阿森纳)、穆斯塔菲(桑普多利亚)、施梅尔策(多特)

**中场** L-本德(勒沃库森)、德拉克斯勒(沙尔克)、金特尔(弗赖堡)、格雷茨卡(沙尔克)、格策(拜仁)、哈恩(奥格斯堡)、赫迪拉(皇马)、克罗斯(拜仁)、迈尔(沙尔克)、穆勒(拜仁)、厄齐尔(阿森纳)、施魏因斯泰格(拜仁)

**前锋** 波多尔斯基(阿森纳)、罗伊斯(多特)、许尔勒(切尔西)、克洛泽(拉齐奥)、弗兰德(霍芬海姆)

### 郎平希望增加队员板凳深度 中国女排 没有绝对主力

□据 新浪网

中国女排8日在漳州女排训练基地举行了公开训练课。郎家军本年度的主力阵容已初露端倪,在分组对抗训练中,姚迪、朱婷、陈展、杨珺菁和徐云丽出现在球网的同一侧,曾春蕾和惠若琪则偶尔被杨方旭和陈丽怡替换。

关于队伍的阵容问题,主教练郎平并不想将阵容完全固定下来。“我们现在确实没有固定的主力,我们希望有更多的运动员有相同的水平,当然你要说用两套阵容都配合默契很难,我估计这个主力阵容会相对稳定,另外也会不断地调整。”郎平说。郎平之所以不固定阵容的另一个原因是,希望增加中国女排的板凳深度。她说:“我们不希望一个位置就一个人,最好有一个比较强的替补,在不同的情况下可以互补。”

今年,中国女排参加的首个国际比赛是瑞士女排精英赛,队伍将在5月底前往瑞士。郎平透露,参加瑞士女排精英赛的13人名单已经确定,但还是要观察一下队员的伤病情况。

### 梅西即将完成续约

年薪最高可达3000万欧元

□据 新浪网

梅西的续约问题是西班牙媒体报道的重点。9日《阿斯报》的消息称,梅西同巴萨的续约谈判已经完成,在新合同中梅西的年薪为2000万欧元到2200万欧元,包括奖金在内,最高可达3000万欧元,这绝对是天文数字。

这份合同最大的变化就是梅西不再拥有100%的肖像权分成,他将同巴萨俱乐部共同分享肖像权,不过具体比例暂时还没有透露。



# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

